
Sukces w konkursie graficznym
Katarzyna Zacharewicz z klasy 5 OSSP w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie  w  marcu  br.
otrzymała  nominację  do  nagrody  w  I
Międzynarodowym  Triennale  Grafiki  –
Cieszyn  2017.  „W  poszukiwaniu
niemożliwego”  to  temat  w/w  konkursu.

Opiekunem artystycznym jest Anna Świerbutowicz-Kawalec.

Serdecznie gratulujemy!
E. K.

Osiągnięcia  uczniów  w
konkursie na ekslibris
W  dniu  3  marca  2017  roku  w  VIII  Ogólnopolskim  Konkursie
Plastycznym – Ekslibris „Bajki, Baśnie I Legendy Polskie” w
Radomiu uczniowie z Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie zdobyli następujące nagrody:

Zuzanna  Nastaj  (5  OSSP)  –  wyróżnienie  w  kategorii
Grafika warsztatowa.
Karolina Wójcikowska (5 OSSP) oraz Stanisław Falenta (5
OSSP)   –  nominacje  do  grupy  nagród  i  wyróżnień  w
kategorii  Grafika  warsztatowa.

Ponadto do wystawy zostali zakwalifikowani uczniowie: Joanna
Boguta,  Marcelina  Borowiec,  Kaja  Brodecka,  Kinga  Ciepiel,
Oliwia Dryło, Mateusz Dzieciuch, Zuzanna Hanc, Julia Janus,
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Aleksandra  Kochańska,  Ada  Kosmala,  Róża  Kowalczyk,  Kinga
Krasucka, Anita Kuna, Paulina Kurek, Elwira Lipko, Mateusz
Obara,  Artur  Ohanesyan,  Maciej  Rapa,  Paulina  Renc,  Magda
Sobiesiak,  Sandra  Sozoniuk,  Gabriel  Talarek,  Tomasz
Wesołowski,  Maria  Wrona.

Nauczyciele  prowadzący:  Anna  Świerbutowicz-Kawalec,  Ryszard
Paluch, Robert Wojniusz.

Serdecznie gratulujemy!

E. K.

Prace  naszych  uczniów  w
komisariacie

Uczniowie z klasy 4 OSSP z Zespołu Szkół
Plastycznych im. C. K. Norwida w Lublinie
wykonali  prace  plastyczne  dla  Miejskiej
Policji w Lublinie.  Natalia Klimowicz i
Krzysztof Goluch zaprojektowali plakat pt.
„Nie  daj  się  złodziejowi”,
jako  ostrzeżenie  przed  czyhającymi

niebezpieczeństwami. Natomiast Katarzyna Banasiak namalowała
obrazy skierowane do szczególnie wrażliwego odbiorcy, jakim
jest dziecko będące świadkiem lub ofiarą przestępstwa. Zostały
one zawieszone w Komendzie Miejskiego Pokoju Przesłuchań dla
Ofiar Przemocy.

Insp.  Dariusz  Dudzik,  komendant  MP  w  Lublinie   wręczył
podziękowania i upominki młodzieży i ich opiekunowi, Robertowi
Wojniuszowi  (nauczyciel  przedmiotów  w  ZSP  w  Lublinie:
Projektowanie  graficzne  i  Projektowanie  multimedialne).
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 Lublin: Podziekowania dla uczniow szkoły plastycznej

źródło  fot.  LUBLIN:  PODZIĘKOWANIA  DLA  UCZNIÓW  SZKOŁY  PLASTYCZNEJ  [W:]  KMP

L u b l i n  [ d o s t ę p  2 0 1 7 . 0 3 . 1 2 ]

http://lublin.lubelska.policja.gov.pl/llu/informacje/aktualnosci/66051,Lublin-Podzie

kowania-dla-uczniow-szkoly-plastycznej.html

Wystawa Antoniego Kołodziejka
Do 21 marca 2017 roku można zobaczyć wystawę
malarstwa Antoniego Kołodziejka, ucznia klasy 3
LP z Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie.  Studyjne  prace
wykonane  w  technice  olej  na  papierze  są  do
obejrzenia  w  Galerii  1  im.  B.  Słomki
w Katolickim Uniwersytecie Lubelskim Jana Pawła
II przy ulicy Al. Racławickie 14 w Lublinie.

Zapraszamy!

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/68-101766.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/68-101767.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/68-101765.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/68-101769.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/Lublin-Podziekowania-dla-uczniow-szkoly-plastycznej.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-antoniego-kolodziejka/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/kolodziejek.jpg


Sukces uczniów ZSP w Bielsku-
Białej

W 13 Ogólnopolskim Biennale Rysunku i Malarstwa
Uczniów Średnich Szkół Plastycznych – Bielsko-
Biała  2017,  Anna  Dyrak  –  zeszłoroczna
absolwentka Zespołu Szkół Plastycznych im. C.
K. Norwida w Lublinie  otrzymała wyróżnienie w
dziedzinie malarstwa. Prace malarskie Katarzyny
Nizioł  i  Karoliny  Ciężak  –  tegorocznych
maturzystek zostały zakwalifikowane na wystawę

pokonkursową.  Nauczycielem  prowadzącym  jest  Zdzisław
Kwiatkowski.  Gratulujemy!

Anna Dyrak „Wąwóz plebania Kazimierz Dolny”, olej

 

Protokół konkursu 28.01.2017

E. K. 

Konkurs  Rysunek  Miesiąca  II
2017
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 Stowarzyszenie Lubelski Plastyk

Laureat: Ada Kosmala  (klasa IVb OSSP)

nauczyciel prowadzący Zdzisław Kwiatkowski

format B1

Uroczyste wręczenie nagród odbędzie się dnia 2 marca 2017 roku
o  godz.  11.30  w  dolnym  holu  ZSP  w  Lublinie.  Serdecznie
gratulujemy!

 Protokół z obrad Jury z 24.02.2017

Plener w Hajfie – wystawa w
Biblio

Wystawa  prac  uczniów  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie powstałych po powrocie z pleneru
w Izraelu, który odbył się w dniach 15-21
listopada 2016 roku.

Wystawa czynna od 2 (wernisaż godz. 15.30) do 17 marca 2017
roku w Bibliotece Multimedialnej – Biblio Lublin przy ul.
Szaserów 13–15 w Lublinie. Zapraszamy!
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Na  wystawie  można  zobaczyć  fotografię,  rysunek,  malarstwo
i grafikę.  Prace zostały wykonane w szkole oraz w Zakładzie
Grafiki  Warsztatowej  i  Eksperymentalnej  ISP  WA  UMCS  pod
kierunkiem dr hab. szt. Alicji Snoch-Pawłowskiej.

W  plenerze  uczestniczyli  uczniowie:  Dominika
Markowicz, Zuzanna Hanc, Kinga Ciepiel, Mariusz Janik i Tomasz
Walencik.  Nauczycielami  prowadzącymi  byli:  Małgorzata
Przygrodzka  (opiekun  pleneru),  Małgorzata  Kierczuk-
Macieszko,  Zdzisław  Kwiatkowski  i  Krzysztof  Wereński.

Plener w Hajfie został sfinansowany ze środków Ministerstwa
Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

E. K.

Galeria 1, fotoreportaż z wernisażu

 

Galeria 2, prace z wystawy
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źródło fot. w galerii 2: H A J F A – poplenerowa wystawa [W:] biblio [dostęp
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Linki zewnętrzne:

 H A J F A – poplenerowa wystawa
 Plener w Hajfie

Sukcesy  naszych  uczniów  w
konkursie o M. Skłodowskiej-
Curie

Dnia 21 lutego 2017 r. roku w Instytucie Fizyki
UMCS  miał  miejsce  uroczysty  finał
Międzyszkolnego  Konkursu  „Odkrycia  Marii
Skłodowskiej-Curie to nie tylko historia…”.

Emilia  Mrozik,  uczennica  II  klasy  Ogólnokształcącej  Szkoły
Sztuk Pięknych w Zespole Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida
w Lublinie zdobyła zaszczytne I miejsce w kategorii komiks
ukazując  zastosowanie  radioterapii  w  leczeniu  nowotworów.
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Patrycja Lipczyńska, uczennica klasy III B OSSP, otrzymała
wyróżnienie w tej samej kategorii konkursowej.

Honorowy patronat nad konkursem objęli: Jego
Magnificencja Rektor UMCS oraz Dziekan Wydziału
Chemii UMCS. Ogłoszenie wyników oraz rozdanie
dyplomów i nagród zwycięzcom konkursu, swoją
obecnością  uświetnili:  pani  dr  hab.  Alina
Orłowska- Prorektor ds. kształcenia UMCS, pani
prof. Anna Deryło- Marczewska- Dziekan Wydziału
Chemii UMCS, pan prof. Mieczysław Budzyński-
Dyrektor  Instytutu  Fizyki  UMCS,  a  także  nauczyciele  oraz
uczniowie  dziewięciu  lubelskich  gimnazjów,  którzy  wzięli
udział w konkursie.

Warunkiem uczestnictwa w konkursie było przygotowanie pracy w
formie  eseju,  komiksu  lub  prezentacji  multimedialnej
dotyczącej  ponadczasowości  odkryć  Marii
Skłodowskiej–Curie.  Opiekunem  przygotowującym  uczennice  do
konkursu był Pan Tomasz Banaszkiewicz.

Karnawał  to  czas  zabaw  i
szaleństw!

W czwartkowe popołudnie, 23 lutego 2017 roku,
odbył się – tak długo oczekiwany przez uczniów
Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila
Norwida  w  Lublinie  –  bal  karnawałowy.  Tym
razem gimnazjaliści, licealiści, nauczyciele i
rodzice  bawili  się  w  auli,  której  wystrój
przygotowali tegoroczni maturzyści w stylu lat
60-tych. W czasie zabawy odbyły się konkursy na
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najlepsze przebranie indywidualne i przedstawienia klasowe.

Już  od  bardzo  wielu  lat,  bal  kostiumowy  cieszący  się
niesłabnącym powodzeniem wszedł na stałe w edukacyjny cykl
nauczania  naszej  szkoły.   Podczas  zabawy  realizowane  są
treści, cele oraz zadania z podstawy programowej przedmiotów
artystyczno-zawodowych.  Jest  on,  więc  nie  tylko  okazją  do
połączenia rozrywki i rekreacji z nauką, ale także doskonałą
formą integracji całej społeczności szkolnej.

Do zobaczenia na balu za rok!

E. K.

Galeria na flickr

https://www.flickr.com/photos/zsp_lublin/albums/72157680609762446

